

Ровенская НИВА



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА РОВЕНСКОГО РАЙОНА Издаётся с мая 1931 года Цена свободная

✉ rov1-niva@yandex.ru 📍 ok.ru/gazetarove 📺 vk.com/rovniva 📷 instagram.com/rovniva 📱 niva1931.ru 📞 5-51-05

Ольга Павлова:

Каждый сотрудник должен видеть своё назначение, генерировать идеи и ощущать радость, видя, как мир благодаря в том числе его усилиям меняется к лучшему.



➔ стр. 2

Ряды ровенчан со званием «заслуженный» пополнились



Юрий Николаевич Чехов – заслуженный энергетик России

Есть среди них учителя и врачи, агрономы и механизаторы, и даже испытатели космической техники. А недавно обладателем высокого знака отличия стал ещё один наш земляк – Юрий Николаевич Чехов – отныне заслуженный энергетик России.

Награду получил из рук губернатора Е.С. Савченко 25 июня. Волнительный был момент, и первое, вот что он попросил при нашей встрече:

– Обязательно укажите – в этой награде заслуга всего нашего коллектива, тех ветеранов, с которыми мне довелось работать, учиться у них, набираться опыта.

Юрий Николаевич родился в селе Нагорье в 1970 году, в нынешнем отмечает своё 50-летие, и высокое звание, которое он получил, очень даже кстати – юбилей значимый. Энергетика для него стала призванием не сразу. После школы освоил специальность радиотелемастера в Шебекинском

училище. Окончить не успел – взяли в армию. Полученные азы в училище пригодились во время службы – имел дело со средствами связи. Служил в Рыбинске в ракетных войсках.

По возвращении домой устроился на работу в ремонтную мастерскую совхоза «Ровенский», где получил уроки токарного дела от одного из лучших токарей района – Александра Матвеевича Кузина. После ухода на пенсию Юрий сменил его.

Но проработать долго в мастерской не пришлось – кризисные процессы начала 90-х поспособствовали поиску другой работы. В 1992 году он устроился в качестве электромонтёра 2 разряда на Всесвятском участке по эксплуатации распределительных сетей. С того времени и начался его стаж в энергетике – отрасли, которой он посвятил вот уже 28 лет.

➔ стр. 4

Ольга Павлова: Главное – быть, а не казаться

Заместитель губернатора Белгородской области Ольга Павлова прошла путь от школьного учителя до руководителя департамента внутренней и кадровой политики региона.

Помимо сферы политики и кадров, в её ведении сегодня – молодёжная политика и культура, развитие общественных институтов и цифровых технологий, труд и занятость. В интервью «Белгородским известиям» она рассказала, как пришла на госслужбу, кого считает своими учителями и каким, по её мнению, должен быть хороший руководитель.

О КОРНЯХ И БЕЛГОРОДСКОМ ГОВОРЕ

– Ольга Альбертовна, Вы родились на Дальнем Востоке. Когда и почему переехали в Белгородскую область?

– Думаю, в истории моей семьи отразилась история нашей большой страны. Мой

прадед (по материнской линии) был поляком, и после польского восстания в 1864 году его сослали в Сибирь. Там он женился на сибирячке. В 1920-е годы их дочь, мою бабушку после окончания учительских курсов направили поднимать Камчатку.

Среди моих предков были и раскулаченные крестьяне. Большую семью прабабушки должны были наутро увезти в Казахстан. Чтобы спасти от ссылки одну из дочерей, прабабка побежала к соседке в ночь: «Завтра всех угонят. Возьмите за вашего Федьку нашу Польшку». Так моя бабушка вышла замуж. Наутро новобрачные на подводе уехали из села на Камчатку и это спасло им жизни.

– В Белгородскую область Вы приехали в 1998 году. Каким было Ваше первое впечатление от нового места?

➔ стр. 2



Заместитель губернатора Белгородской области Ольга Альбертовна Павлова

НОВОСТИ

КОНКУРС «МАЛАЯ РОДИНА»

15 июля стартовал конкурс «Малая родина».

В каждом уголке нашей огромной страны есть хранители истории – музейные и архивные работники, краеведы и старожилы, которые хотят не просто сохранить историю, но и открыть её широкой публике. В конкурсе может принять участие любой желающий, и жители нашего района не исключение. Они могут рассказать о любимом музее, достопримечательности нашего района или своего села. Оглянитесь вокруг – что бы вы хотели запечатлеть для истории?

Организаторы конкурса: издательский дом «Комсомольская правда», платформа-навигатор по музеям из малых городов и сельской местности «Хранителиродины.РФ», ассоциация волонтерских центров.

Как запечатлеть живую историю нашего села? Очень просто – на сайте «Хранителиродины.РФ» в 3 клика можно добавить историю о достопримечательности или о любимом музее.

В конкурсе могут принять участие сотрудники музеев, волонтеры культуры и краеведы от 18 лет.

Приём заявок на конкурс с 15 июля по 31 августа 2020 года.

Напишите статью о любимом музее или достопримечательности в нашем районе или своём селе на сайте «Хранителиродины.РФ» и выигрывайте конкурс.

цифра номера

130

проектов – переходящих, новых и бережливых включены в портфель проектов ровенчан, над реализацией которых они работают

прогноз погоды

Четверг, 16 июля
☀️ +24 °С ☁️ +14 °С, Ю.-З. 2–6 мм, 754 мм рт. ст.

Пятница, 17 июля
☀️ +26 °С ☁️ +15 °С, С.-В. 1–3 мм, 755 мм рт. ст.

Суббота, 18 июля
☀️ +28 °С ☁️ +17 °С, С.-В. 2–3 мм, 755 мм рт. ст.

Воскресенье, 19 июля
☀️ +29 °С ☁️ +17 °С, С.-В. 2–3 мм, 755 мм рт. ст.

Понедельник, 20 июля
☀️ +33 °С ☁️ +21 °С, С.-В. 3–4 мм, 753 мм рт. ст.

Вторник, 21 июля
☀️ +30 °С ☁️ +20 °С, С. 2–3 мм, 749 мм рт. ст.

Среда, 22 июля
☀️ +28 °С ☁️ +21 °С, С.-З. 3–5 мм, 749 мм рт. ст.